

30 ИЮН 1968

стр.

ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ

## ДНЕВНИК ИСКУССТВ

# ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

### К ОКОНЧАНИЮ ГАСТРОЛЕЙ СВЕРДЛОВСКОГО ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

Сегодня в Челябинске заканчиваются гастроли Свердловского театра музыкальной комедии. В течение месяца свердловчане показали челябинцам 30 вечерних спектаклей, 9 утренних, кроме того, дали выездной спектакль на трубопрокатном заводе и концерт в Уйском совхозе. Спектакли эти посмотрели 50 тысяч южноуральцев.

Театр показал на челябинской сцене свои новые работы, которые привлекли внимание зрителей и разнообразием тематики, и мастерством исполнения. Много памятных образов увидели мы в исполнении ветеранов сцены — таких, как лауреаты Государственной премии СССР народная артистка РСФСР М. Викс, заслуженная артистка РСФСР П. Емельянова, и таких опытных мастеров музыкально-комедийного искусства, как заслуженные артисты РСФСР В. Валента, В. Пимеенок, Н. Энгель-Утина, Ю. Чернов, артисты В. Евдокимова, Н. Бадьев, В. Боровский, Ю. Осипов, Г. Энгель. Порадовала и одаренная молодежь — заслуженный артист РСФСР С. Духовный, артисты Л. Андреева, А. Виноградова, Л. Трусова, Э. Шабельникова, Р. Галямов и другие.

Режиссура театра (главный режиссер — заслуженный артист РСФСР В. Курочкин) отличается творческим поиском новых средств сценического раскрытия образа нашего современника. Хорошее впечатление оставил оркестр (главный дирижер Н. Фотин).

Словом, спектакли свердловчан доставили челябинцам глубокое эстетическое удовлетворение.

Заместитель директора театра Г. Кривицкий сообщил нашему корреспонденту:

— Наш коллектив очень доволен гастролями в Челябинске. Мы, как и ожидали, встретили здесь знающих и любящих театр зрителей, а играть для таких зрителей — истинное удовольствие. Пользуясь случаем, просим передать партийным, советским, общественным организациям Челябинска, всем зрителям нашу сердечную благодарность за теплый дружеский прием.

До свидания, свердловчане!

Ждем новых ваших гастролей в Челябинске!